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Επειδή πολλοί είχατε απορία, όπως και εμείς άλλωστε, είπαμε να κάνουμε γνωστά σε
όλους τα παρακάτω.... τα σχόλια δκά σας!

7 Μαρτίου 2010

Δελτίο Τύπου: Αποτελέσματα Τοπικού Πρωταθλήματος ΜΤΒ ΕΠΟΣΚ 2010-03-07

Ολοκληρώθηκε σήμερα, με πολύ κρύο και βροχή, το Τοπικό Πρωτάθλημα Ορεινής
Ποδηλασίας 2010 της ΕΠΟΣΚ. Ο καιρός που ξεκίνησε ανοιξιάτικος το Σάββατο το πρωί δεν
θέλησε να κάνει τη χάρη στους αθλητές των σωματείων της ΕΠΟΣΚ και τους ανάγκασε να
αγωνιστούν με κρύο και βροχή την Κυριακή.
       
Για πρώτη φορά φέτος η ΕΠΟΣΚ ενέταξε στο πρόγραμμα του Πρωταθλήματός της το
αγώνισμα της Ορεινής Κατάβασης (κοινώς downhill). Ο καιρός ευνόησε τους αθλητές του
downhill με ήλιο και η πρώτη τους εμφάνιση στο Τοπικό Πρωτάθλημα της ΕΠΟΣΚ, αν και
ολιγάριθμη, άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις. Τον καλύτερο χρόνο της δεύτερης
διαδρομής, που του έδωσε και την 1η θέση, έκανε ο Κωνσταντίνος Πολατίδης (ΚΡΟΝΟΣ).

Στα αγωνίσματα XCC Σιρκουι του Σαββάτου, στην πρώτη θέση βρέθηκαν οι αθλητές/τριες
της κατηγορίας Κορασίδων Ιωάννα Πλέγα-Γαβριλάκη (ΚΡΟΝΟΣ), Παμπαίδων Γεωργιάδης
Ανδρέας (ΠΕΛΟΤΟΝ), Παγκορασίδων Σοφία Κατσούλη (ΠΕΛΟΤΟΝ), Μίνι-Μεγάλων
Σπανόπουλος Αντώνης (ΠΕΛΟΤΟΝ), Μίνι-Μικρών Χριστόπουλος Ανδρέας (ΠΕΛΟΤΟΝ). Την
ημέρα έκλεισε το αγώνισμα της Σκυταλοδρομίας όπου η ομάδα του ΠΡΩΤΕΑ κατέκτησε για
άλλη μια φορά την πρώτη θέση.  

Στα αγωνίσματα XCC Σιρκουι της Κυριακής που έγιναν υπό βροχή, στην κατηγορία των
Ανδρών ο Γιώργος Παττές-Τουμάνης (ΠΡΩΤΕΑΣ) κατέκτησε την 1η θέση, στις γυναίκες η
Βαρβάρα Λαζοπούλου (ΠΡΩΤΕΑΣ), στους Έφηβους ο Κωνσταντίνος Αυλωνίτης (ΘΗΣΕΑΣ),
στους Παίδες ο Δημήτρης Κουτσονικολής (ΠΡΩΤΕΑΣ) και στους Μάστερς ο Παναγιώτης
Σκυλοδήμος (ΑΕΚ).

Στο XCC Σιρκουι συμμετείχαν συνολικά  137 αθλητές από 20 σωματεία, αρκετά λιγότεροι
από όσους αρχικά δήλωσαν συμμετοχή, που αψήφησαν το κρύο και τη βροχή για να
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αγωνιστούν σε μια τεχνική και ενδιαφέρουσα διαδρομή.

Αξίζουν συγχαρητήρια στους αθλητές που καθώς επίσης και στην Αγωνόδικο Επιτροπή που
έκανε τη δουλειά της άψογα παρά τις αντίξοες συνθήκες.
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